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هالدرجةهالرقمههالاسمههالفصلهالخامسهعنوانهالدرسه  ن

هبيانياه1 ن هخطيتي  ن ههههأنظمةهالمعادلاتهالخطيهههحلهنظامهمعادلتي 

هللمعادلاتهالخطية  فيماهسبقهدرستههههههههههه  
هبيانياهاتعرفه       والان            التمثيلهالبيانن ن هخطيتي  ن هعلىهعددهحلولهالنظامههواحلهنظامهمكونهمعادلتي 

هالتوضيحههةالمفردهالتوضيحههةالمفرد
نه نههنظامهمنهمعادلتي  همرتبطتي  ن ينهههمعادلتي  هالمستقلهببعضهمهالبعضههمكونههمنهمتغت  ههالنظامهغت 

هالمتسقههالنظامهالمتسقه ههالنظامهغت 

 هالنظامهالمستقله

 

هاختبارهالدرسهالأوله:ه       

 

 

هبيانياهواوجدهحلههمثلهه السؤال الأول:  النظامهالتال 

ه1-سهه-صه=هههههه،هههههه3صه=هسه+ههههههههههههههه

 

 

 

 

 

 

 )                (...   الحل .....نوع النظام  ................

ه  
هالإجابةهالصحيحة:هههالسؤالهالثانن هاختر

همتوازيلايمثههانهاللذهانكانهالمستقيمهههاذاه ن نهنهالمعادلتي  هههي 

هحلوله3هحلوله4هيوجدهحلهوحيدههلاهيوجدهحله

 :ههيمكنهمعرفةهعددهحلولهالنظامهمنهخلالهقيمه

ههالميلهوالمقطعه  
هالسينن  

هالصاديهالاحدان   
ههالاحدان  هذلكهغت 

هللنظامهحلاهواحدهفانههذاهالنظامههناذاهكا

ههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلغت  ههمتسقهغت  همستقلوههمتسقهغت 

هاذاهلمهيكنهللنظامهأيهحلهفانههذاهالنظامه

ههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلغت  ههمتسقهغت  همستقلوههمتسقهغت 

ههحددهنوع   السؤال الثالث  هالتال   
هالتمثيلهالبيانن  

ن
هالنظامهف

 

 

 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ضع علامة )       :ال الرابعؤالس

 ج ةالعبار ت

هصه=ه 1  همتسقهومستقلهه5سه+ه4,هصه=هه2سه+ه2النظامهالتال 

 

 

 هتكتبهمعادلاتهالنظامهبصيغةهالميلهوالمقطعهلمعرفةهعددهالحلوله 2

 همتوازيةهالنظامهالمتسقهتكونهمستقيماتههه 3

هحلهه 4 هتعتتر ن هنقطةهتقاطعهالمستقيمي   
  للنظامهبعدهالتمثيلهالبيانن

 

هبانهه)متسقهومستقل(ههه (1 ن هالخطيتي  ن هحالةيصنفهنظامهالمعادلتي   
ن
 ف

همنهالحلولهيوجدهحلهوحيدههلاهيوجدهحله  
هحلوله3هعددهلانهان 

هنظامههه3س+2=ههصههه،ههههه4س+۲=ههلنظامهصاههه(2

هههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  هههمتسقهغت  همستقلهوهغت 

هاه( 3 ه5=ههههصه+ههسهههه5هههوهههههههه2=ههههههص+هههسه2هههههلنظامهالتال 

هههمتسقههمستقلهوهمتسقه  ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  هههمتسقهغت  همستقلهوهغت 

ههنظامههاذاهكانهالمستقيمانهاللذانههيمثلانههه( 4 ن ههفان  متعامدينالمعادلتي   
 ................................هللنظامههذلكهيعنن

همنهالحلولهيوجدهحلهوحيدههلاهيوجدهحله  
هحلوله3هعددهلانهان 

ههه5-سهه4صه=هههههههههههههه3سه+4المستقيمانهصه=ه (5

ه

ه

ه

همتوازيانههمتعامدانههمتوازيانه همتقاطعانههغت 

          

          

          

          

          
          

          

          

 

          

          

          

          

          
          

          

          

 

 النوع : 

 ............. 

 .............. 



هالدرجةهالرقمههالاسمههالفصلهالخامسهعنوانهالدرسه  ن

هبالتعويضحلهه2 ن هخطيتي  ن ههههأنظمةهالمعادلاتهالخطيهههنظامهمنهمعادلتي 

هبيانيا .   فيماهسبقهدرستههههههههههه ن هخطيتي  ن نه   و      احلهنظام    والانهههههه.حلهنظامهمكونهمنه معادلتي  هاحلهمسائلهمنهواقعهالحياههعنهطريقهنظامهمعادلتي 

هالتوضيحههةالمفرد

هالتعويض

 

 

 

هلاتهالدقيقهلنظامهالمعادهإحدىهطرائقهإيجادهالحله

 

هاختبارهالدرسه         
ه:هالثانن

 

 

  

هبالتعويضهههالسؤالهالأول:ه هحلهالنظامهالتال 

ه(هههههههه1)ههههههههههههههه6ه-سهه4صه=ه

ه(ه2)ههههههههههههه1-صه=ه3سه+ه5

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانن ه:هاختر

ه12-صه=هه2س+3،هههههههه1س+2حلهالنظامههصه=ه

(2 ،3        ) (-2  ،-3          )  (3  ،2 )  (-3  ،2  ) 

ه:هفانههه7سه=3اذاهكانهصهه+

ه7س+3-هص=ه7-س3هص=ه7س+ه3هص=ه7-س3-ص=

ه6صه=ههس+3،هههههههه4=هسهحلهالنظامههصه+

(1 ،3        ) (1  ،-3           )  (3  ،1 )  (-3  ،0  ) 

ه1-هصه=هسه+ه3،هههههه1-سه3-حلهالنظامهصه=ه

Ø 5،     1- الصفر  مجموعة الاعداد ح 

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)هه√هضعهعلامةه)هههه :هلثالثهالسؤالهاه

 ج ةالعبار ت

هجملةهخطأهفه 1 ن  هيوجدهحلهللنظامهلاههإذاهكانتهنتيجةهحلهنظامهمنهمعادلتي 

 

 

 ه7-صه=هه–هسه3،ههههه7س+ه3هص=هنظامهللهلاهيوجدهحله 2

 هاذاهكانهالمستقيمانهمتعامدانهفليسهللنظامهحله 3

هجملةهه 4 ن عددههيوجدهصحيحهههفهإذاهكانتهنتيجةهحلهنظامهمنهمعادلتي 

همنهالحلوله  
 للنظامههلانهان 

 

 

 :هفانههه1هسه=2+صهههاذاهكانه

 1+هس2هص= 1-س2هص= 1+س2-هص=ه1-س2-هص=

ه4صه=هه-س3،هههههههه4=صهه+هسهحلهالنظامهه

(2 ،2        ) (1  ،-2           )  (2  ،1 )  (-2  ،0  ) 

 :هفانههه4هسه=2-صهه2هاذاهكانه

 2+سههص= 2-سههص= 1س+ه=هصه1-سهص=

ه4صه=هه-ه،ههههسهههه4-=هصههسهحلهالنظامهه

Ø 5،     0 الصفر  مجموعة الاعداد الحقيقية 

ه4سه+هه3،ههههصه=ههههه4-سه3=ههصالنظامهه

هههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  هههمتسقهغت  همستقلهوهغت 



هالدرجةهالرقمههالاسمههالفصلهعنوانهالدرسه  ن

هبالحذفهباهالجمعهأوهالطرحهه3 ن هخطيتي  ن هههه5هحلهنظامهمنهمعادلتي 

هبالتعويضههمنههنظامههحلهههههه  فيماهسبقهدرستههههههههههه ن هبالطرحهاحلهالنظامهبطريقةهالحذفهبالجمعهاوه                   والان             معادلتي 

هالتوضيحههةالمفرد

ه
هاحدىهطرقهحلهالنظامهوقدهتكونهبالجمعهاوهبالطرحهالحذفه

 

 الثالثه ختبارهالدرساه      

 

ههالسؤال الأول: هه:الثانيالسؤال  :هههمعهالتحققهمنهصحةهالحلحلهالنظامهالتال   :هههمعهالتحققهمنهصحةهالحلحلهالنظامهالتال 

ه(ه1)هههههه1صه=ه2سه+ه5

ه(ه2)هههه2-سه+هصهه=ه5

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه............................................. .

ه(ه1)ههههههه6-صه=ه2سه+ه2

ه(ه2)هههه12-=ههههصه2-سه4

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه.............................................. .

ه............................................. .

ه  هو  6صه=ه-،ههسهههه8س+هصه=هه   حلهالنظامهالتال 

ه(ه1،هه7)هه(1-،هه9)هه(ههههههههه3،هه5)ه(ههههههههه4،ه4)

ه  جاهزهللحذفهبا.....ه  9صه=ه-سه2،ههههه6س+هصه=ه   النظامهالتال 

بههالجمعه هةالقسمهالطرحهالضن

ه  جاهزهللحذفهبا.....ه  2-صه=3ه-سه2،ههههه6صه=هه-س2   النظامهالتال 

بههالجمعه هةالقسمهالطرحهالضن

هحله ه  9صه=هه-سه2،ههههه6س+هصه=هه   النظامهالتال 

ه

ه

ه(ه1،هه7)هه(1-،هه9)هه(ههههههههه1،هه5)ه(ههههههههه4،ه4)

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)هه√هضعهعلامةه)هههه:ه الثالثهلهالسؤاه

 ج ةالعبار ت

ه 1 هجاهزهللحذفهبالطرحههههه6صه=هه-س4   النظامهالتال 

    2-صه=ه3ه-سههههههههههههههههههههههه

 

 

هالنظام 2  
ن
هههههههههههههههههههههه6صه=هه3+هسه2 قيمةهسهف ه5ه 

ههه  3صه=3ه-سهههههههههههههههههههههههههههههه

 

 

هالنظامهصهقيمةه 3  
ن
هصفرهههههههههههههههه6صه=ههه-ههسهههه ف هه 

ههه 6=ههه+هصسههههههههههههههههههههههههههههههههه

 

 

ههماهه12والفرقهبينهماههه22العددانهاللذانهمجموعهماه 4

ه10،ه12ه

 

 

ه  هو  6هصه=هه-،ههسهههه10+هصه=ههس   حلهالنظامهالتال 

ه(2،هه8)هه(2-،هه8)هه(ههههههههه3،هه8)ه(ههههههههه6،ه4)

هيساويهلاهوخمسةهأمثالهاه،ه24اللذانهمجموعهماهالعددانه  
تيبهه؟12ولهناقصهالثانن هعلىهالتر

ه18،هههه6ه12،ههههه12ههههه24،هههه0ه14،هه10

ه    2-هصه=3ه+سه2،ههههه6صه=هه3ه+س2   النظامهالتال 

هههمتسقههمستقلهوهمتسقه ههمستقلهغت  ههمتسقههغت  هههمتسقهغت  همستقلهوهغت 

هحله ه   10صه=2ه-سه2،ههه2صه=ه2س+ه   النظامهالتال 

ه(ه1،هه7)هه(5،هه3-)هه(ههههههههه1-،هه4)ه(ههههههههه4،ه4) 

هه  
هه4والفرقهبينهماهه8العددانهاللذانهمجموعهماهنظامهمعادلنر

ه  4صه=هه-ه،ههسهههه8صه=ههه-سه   هه4صه=+،ههسههههه8س+هصه=هه   8هصه=ه-،ههسههههه4س+هصه=هه   4صه=ه-،ههسههههه8س+هصه=ه



هالدرجةهالرقمههالاسمههالفصلهعنوانهالدرسه  ن

بهه4 هههه5هحلهنظامهبالحذفهباستعمالهالضن

ههههههههههه

هبالحذفهباستعمالهالجمعهأوهالطرحهه فيماهسبقهدرستهههههههههههههه ن ههههههحلهنظامهمنهمعادلتي 

بهههبطريقةهالحذفاحلهنظامهههههالانهههههههههههههههه بههههههههههههههوههههههباستعمالهالضن هاحلهمسائلهمنهواقعهالحياههعنهطريقههالحذفهبالضن

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختبار الدرس الرابع     

 

 

 

هحلهالنظامههالسؤالهالأول

ه(هههه1)هههههههه8س+هصه=ه2

 ( 2)    هه5هصه=2-سه3ه

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانن ه:هاختر

نه  9صه=2سه+ه3،هههههه6س+هصه=ه  لحلهالنظام بهاحدىهالمعادلتي  هب....ههنضن

ههههههههه6هههههههه1-ههههههههه2ههههههههه5 

بهالمعادل  6صه=4ه-سه2،هههههه6س+هصه=ه2   النظاملحله  ب...ههه الأولهههةنضن

ههههههههه2-هههههههه1-ههههههههه5ههههههههه3

 هو    5-صه=هه2سه+2،     5صه=ه2س+2حلهالنظامه

Øه2-،ههه0ه1-،ههه3هحه

هحله ه13صه=3ه-،ههسهههه5س+هصه=ه2   النظامهالتال 

ه

ه

ه(ههههههههه3-،ه4)ه(ههههههههه2-،ه4)ه(ههههههههه1-،ه4)ه(ههههههههه0،ه4)

 (هامامهالخاطئةه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)ههههه الثالثالسؤالهههه

هجهالعبارةههت

 ه    5-هسه+هصه=ه،       5س+هصه=هلاهيوجدهحلهللنظامهه1

 

 

بههه2صه=ه5سه+2،ههههه6النظامهس+هصه=ههههجلاهيحتاهه2 لعمليةهالضن

هالحلههلإيجاده

 

 ه(ه3-ه،ههه2هوه)  7-صه=ه3سه+ه،     5س+هصه=4هحلهالنظامهه3

هللعددههه4  ه8هوه+ه8-المعكوسهالجمع 

 

بهمعاملهصهه  2-صه=ه2-سه3،هههه8س+هصه=ه2   لحلهالنظام هالمعادلةهالاولهه نضن  
ن
 بالعدده ف

ههههههههه5-ههههههههه3-ههههههههه2ههههههههه3

ههالنظامه  
ن
 تساويه   5-صه=هه2سه+2،     7-صه=2-س2قيمةهسههف

ههههههههه3-ههه4ههههههههه5هههههههه3

بههه  17-صه=ه3+سه5،ههه14-صه=ه2س+ه4   لحلهالنظام  والمعادلةهالثانيةهبالعدده......هههه3-المعادلةهالأولهبالعددهنضن

ههههههههه6-ه1ههههههههه2-هههههههه3

 هوههه  17-صه=ه3+سه5،ههه14-صه=ه2س+ه4    حلهالنظامه

ه(ههههههههه3-،ه4)ه(ههههههههه1،ه4-)ه(ههههههههه1-،ه4)ه(ههههههههه0،ه4)

هالمعادلةهالأولهه  7-صه=ه3سه+ه،     5س+هصه=4هلحلهالنظامه  
ن
بهمعاملهصهف بالعددنضن

ههههههههه2-ههه1-ههههههههه2هههههههه3-



هالدرجةهالرقمههالاسمههالبابهالاولهعنوانهالدرسه  ن

ههههأنظمةهالمعادلاتهالخطيههه.........هتطبيقاتهعلىهالنظامهه5

هههههههههههه

هبالتعويهمنهنظامهحلهستدرههفيماهسبقهههههههههههههههه ن  ةهاحددهافضلهالطرقههوهاحلهمسائلهتطبيقيههعلىهأنظمةهالمعادلاتهالخطيههوالانهههبالحذفههأوههضمعادلتي 

ه

ه:ههالخامساختبارهالدرسهههههههه

 

 

ههحلهالنظامههالسؤالهالأول  
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانن ه:هاختر

ه(1)ههه13سه+هصه=ه

ه(2)ههههه5صه=هه-هسه

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه......................... .....................

ه(ه1)هه9صهه=ه3س+2

ه(هههه2)ههه7صهه=4سه+ه

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه.......................... .....................

ه......................... .....................

ه ن هإحدىهالمعادلتي   
ن
ينهف هنستخدمهطريقةه1ه-هاوههههه1ههإذاهكانهمعاملهأحدهالمتغت 

بههالحذفهبالجمعههالتعويض هالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

همعكوساهجمعيإذاهكانهه ن هالمعادلتي   
ن
ينهف هأحدهالمتغت  ههفالحلاهللاخرههكلهمنهمعاملى 

بهبهالحذفهبالجمعهبهالتعويضب هالحذفهبالطرحهبهالحذفهبالضن

ههوهه1ه-صه=ه2-سه3،ههه7-سه4زوجهالذيهيمثلهحلاهللنظامهصه=هال

ه(ههههههههه3-،ه0)ه(ههههههههه1-،ه4)ه(ههههههههه5،ه3)ه(ههههههههه0،ه1)

هالمعادلةههالأولهإذاهكانهمعاملهه  
ن
هالمعادلةهالثانيةهههههه6سهف  

ن
هفالأفضلهالحلههه6وف

به هالحذفهبالجمعهبهالتعويضبهالحذفهبالطرحهبهبالحذفهبالضن

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)هه√هضعهعلامةه)هههههالثالثهالسؤاله

هجهالعبارةههت

هه1 هيعط   
ههحلولهدقيقههجداهالتمثيلهالبيانن

ه

ه

هنفسهالناتجهه2 هتعط  ن ههكلهطرقهالحلهلنظامهالمعادلتي 

ههمعادلاتهمستحيلةهالحله3 ن ههنظامهالمعادلتي   
ن
ههلاهتوجدهف

همنهطريقهه4 هبأكت  ن ههمنهالممكنهحلهنظامهالمعادلتي 
ه

ه نههاذاهكانهمعاملى  همتساويي  ن هالمعادلتي   
ن
ينهف هههفالأفضلهللحلهأحدهالمتغت  هه 

بههالحذفهبالجمعههالتعويض هالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

ههأفضلهطريقةهلحلهالنظامه  
هههه12-هصه=7-سه5،ههههه4صه=7سه+3الانر

به هالحذفهبالجمعههالتعويضهالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

ههحلهالنظامه  
 ههه12-هصه=7-سه5،ههههه4صه=7سه+3الانر

ه(ههههههههه1-،ه3)ه(ههههههههه1،ه1-)ه(ههههههههه1-،ه2)ه(ههههههههه0،ه0)

هأوهطرحهماهالتخلصههههاذاهلمهيكنهمنهالسهله ن ينهبجمعهالمعادلتي  ههمنهأحدهالمتغت   فالأفضلهللحلهه 

به هالحذفهبالجمعههالتعويضهالحذفهبالطرحههالحذفهبالضن

ه  
6-صه=8سه+ه2-1صه=8سه+5ههأفضلهطريقةهلحلهالنظامهالانر

به هالحذفهبالجمعههالحذفهبالطرحهههالتعويضهالحذفهبالضن



هالإجاباتهالتالية/ههههههههههاختبارهالفصلهالخامسهههه ن هالاجابةهالصحيحةهمنهبي  ..........................ههالصفه..........ه..هالاسمه.هههههه/هاختر          
 

ه13سه+هصههه=ه9حلهالنظامههههههههه1
ه4-صه=ه2سه+ه3هههههههههههههههههههههههه

هبانهه)متسقهومستقل(هههه6 ن هالخطيتي  ن يصنفهنظامهالمعادلتي 
هاذاهكانهللنظامه:ه

هحلههدهلاهيوجه)هأه(هه(هه5،هه1-)ههه)هأه(ه
همنهالحلولهه)هبه(هه(ه5،هه2)هه)هبه(ه  

هعددهلانهان 
هحلهواحدهفقطه)هجه(هه(هه2،ههه5)هه)هجه(ه
هه)هده(هه(هه5-،هه2)ههه)هده(ه هذلكهغت 

هعنهالعبارةههعددانهحاصلهجمعهماهه7هنظامهه3س+2ص=ههه،ههه4س+۲=ههالنظامهصه2 وههه5النظامهالمعتر
هأحدهماهيساويهأربعةهأمثالهالاخرههو

هص4،هههسهه=ههههه5سه+هصه=هه)هأه(ههمتسقهمستقله)هأه(ه
همستقله)هبه(ه هص4-،هههسهه=ههههه5سه+هصه=هه)هبه(ههمتسقهغت 
همتسقه)هجه(ه ه+ص4،هههسهه=هههههه5=هسه+هصهه)هجه(ههغت 
هص4-،هههسهه=هههههه5صه=هه-سهه)هده(ههجميعهماهسبقهه)هده(ه

هسه3-ه5أفضلهطريقةهلحلهالنظامهههصه=هه3
ههه3سه+هصه=2هههههههههههههههههههههههههههههههههههههههه

ههههه8 هه2سهههه+هصههه=ههه2النظامهالتال 
هه5سهه+هصهه=هههه5هههههههههههههههههههههههه

همتسقهمستقله)هأه(ههالتعويضه)هأه(ه
همستقله)هبه(ههالحذفهبالجمعه)هبه(ه همتسقهغت 
بهه)هجه(ه همتسقه)هجه(ههالحذفهبالضن هغت 
هه)هده(ه  

هجميعهماهسبقهه)هده(ههالتمثيلهالبيانن

تههندههه4 ريالاتههههه11أقلامهبمبلغهههه3مساطرهوهههه4اشتر
هبمبلغه ن همسطرةهوقلمي  تهمنن هريالاتهه4واشتر

هه8-صه=هه6سه+هه5حلهالنظامههه9
هه5ه-صه=هه3سه+هه2هههههههههههههههههه

ه(هه5،هههه1ه-)ههه)هأه(ههريال3ثمنهالقلمهه)هأه(ه
نهه)هبه(ه ه(ه5-،هه10-)هه)هبه(ههثمنهالقلمهريالي 
ه(هههه3-،هههه2)هه)هجه(ههريال5ثمنهالقلمهه)هجه(ه
ه(هههه2،ههه10)ههه)هده(ههريال1ثمنهالقلمهه)هده(ه

هالمعادلاتهالخطيه10ههماهماهه4-والفرقهبينهماهه12عددانهمجموعهماهه5 هفانهالنظامههةاذاهتوازىهمستقيم 
هلههحلهوحيده)هأه(هه2-،ههه10ه)هأه(ه
هلههعدةهحلولهه)هبه(هه4-،ه8-ه)هبه(ه
هليسهلههحله)هجه(هه8،ههه4-ه)هجه(ه

ه(ه0،هه0الحله)هه)هده(هه8،ههههه4ه)هده(ه

هاوجدهحلهالنظامه

ههههه7-هصه=ه3سه+ه4

 2-=ههه+هصههسهه

ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه

ىهه ىهأخيهه.هلاهريا175تهبقيمةههلاهمج3كتبهوههه5هفهدهاشتر منهنفسهههثمهاشتر
هاوجدهثمنهالكتابهوالمجلةه.ههريالاهه75بقيمةههكتبهومجلههه3النوعه

ه
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 الدرجة الرقم  الاسم  السادسالفصل  عنوان الدرس   ن

ب وحيدات الحد 1 ات الحدود  ضر     كثير

ب           والان             الأسيةاجراء العمليات على العبارات   فيما سبق درست             .بسط عبارات تتضمن وحيدات الحدا   و وحيدات الحد   اضر

 التوضيح  ةالمفرد التوضيح  ةالمفرد
  الثابت  وحيدة الحد

 

  اختبار الدرس الأول :       

 

 

 يلى   بسط ما   :السؤال الأول

          ( 3ب ر 6)   2(4 ل 3ب 7-)   4( 2ل   5) ب   (1

.......... ................................................................ 

................ ................................................................. 

............... ................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

   3( 2ل  5ف 2-)  (2

.......... ................................................................ 

................ ................................................................. 

 

  
 اخير الإجابة الصحيحة:   السؤال الثانر

 :  
  تمثل وحيدة حد من الانر

 العبارة التر

 س + ص   س ص ع  5 1-س3 + ص  9-

 =  5ب 3×    3ب 2

 8ب 6 8ب  8ب 5 2ب 6

 2س ص  3مساحة الدائرة على صورة وحيدة حد    اذا كان    نق= 

 ط  4س ص 9 ط  8ص2س  3 ط  4ص2س  6 ط  4ص2س  9

 3(  2أ  3)    2(  3أ  2تبسيط   ) 

 21أ  18 6  أ  108 10أ  100 12أ  108

 (  3س  5،   2س3،      2الابعاد ) س    :    السؤال الثالث

 عير عن حجم  المجسم على صورة وحيدة حد 

 

.......... ............................................................... 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ضع علامة )       :السؤال الرابع

 ج ةالعبار ت
ب عدد بمتغير تكون  1   وحيدة الحد عدد او متغير  او حاصل ضر

  تعتير وحيدة حد  6 - ل 2

ر لهما   3 ب قوتير   الأساس نفسه نطرح الاسس عند ضر

  7ص  3س 30  =      3ص  2س  6  ×      2( 4س ص5 )  4

 

 :  
  تمثل وحيدة حد من الانر

 العبارة التر

 
 ص  ل +6

 
 9س + 2

[   (22   )2 ]2  =   
2  6 82 2 9 2 8 

 =    3(  3) أ      4 ( 3أ  2) 

 21أ  16 12أ  16 12أ  4 12أ  2

 ص  2حجم مكعب على صورة وحيدة حد  حيث طول حرفه =  س  

 6ص 8س  3  ص6س 8ص 4س  6ص 2س 

 ن  (  =  2س     3ر 6 -  (  ) 3ن 2ر س   4-) 

 4  ن    4س    6ر 24- 4 ن    4س    4ر 24 4 ن    4س    6ر 10 4 ن    4س    6ر 24



 الدرجة الرقم  الاسم  الفصل السادس عنوان الدرس   ن

ات الحدود  قسمة وحيدات الحد  2     كثير

ب ست در  .   فيما سبق درست                سمةجد ناتج قا      والان     .الحد  وحيدات ضر
يه    و   .حد وحيدنر  صفريه وسالبه   بأسسابسط عبارات جير

 التوضيح  ةلمفردا  التوضيح  ةالمفرد

  السالبة الأسس    الاس الصفري

  رتبة المقدار 
 

        

 

  

 بسط    السؤال الأول: 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 : اخير الإجابة الصحيحة السؤال الثانر

ر لهما الأساس نفسه .......... الاسس  عند قسمة قوتير

 نطرح  نقسم نجمع  نضرب 

 ÷ ل =   4ل

 4ل2 5ل 3ل 4ل

 

 3س ص 2ص 3س 3ص 2س

 أي عدد غير الصفر مرفوع للقوة صفر يساوي  

10 0 1 -1 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )     : الثالث  السؤال 

 ج ةالعبار ت

  5-=       1 - 5   ناتج 1

  7 10ه   950000رتبة المقدار  2

  1=   0=  ل    4ل  10÷    4ل 10 3

ات  كما تطبق تمام 4 ر القوة على المتغير   على الاعداد.   ا تطبق قوانير
 

                   

 ن- س  ن س   - س   ن ن س  

 3ص  ع   2÷  س        5ع    8ص    6س 

        2ع   7ص  4س       3ع    8ص    4س          5ع   8ص    6س          5ع    7ص    6س 

 ه      14000000رتبة المقدار 

10 10 10 9 10 8 10 7 

 

 1 2هـ2ن جـ  3 2هـ2-ن جـ  3 2هـ2-جـ  3ن 2

 
 2-جـ  2-ب  11د 2جـ2ب  11د 4   2جـ2ب  11د 8 2-ـج2-ب 11-د  8  

=  ........................................ .... 

=  ........................................ .... 

=   
 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

.. .

 ...

 ...

. ..

 .. 

=   
 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

 ...

.. .

 ...

 ...

. ..

 .. 

   
................................ ........ .... 



 الدرجة الرقم  الاسم  الفصل عنوان الدرس   ن

ات الحدود  3     ==  كثير

ر     فيما سبق درست            ة الحدود بالصور      والان            وحيدات الحد وخصائصها    تميير ة الحدود واكتب كثير                 ةالقياسي   ةاجد درجة كثير

 التوضيح  ةالمفرد

 

 التوضيح  ةالمفرد

 
ة حدود  ة الحدود   كثير   درجة كثير

   ةالقياسي ةالصور   ثنائيه حد 

ة الحدود   لكثير

 

  ثلاثية حدود 

  المعامل الرئيس   درجة وحيدة الحد

 

  الثالثختبار الدرس ا        

 

     السؤال الأول:
 : اخير الإجابة الصحيحة السؤال الثانر

ة الحدود  .   التالية بالصورة القياسية وحدد المعامل     اكتب كثير

 الرئيس  فيها ، ثم حدد نوعها 

 2+ 2س  6  -  5س  2+   3س   4 

.......................... .................................. ............................................. 

.......................... .................................. ............................................. 

.......................... .................................. ............................................. 

.......................... .................................. ............................................. 

 ==================================== 

 ة اكتب مثالا على ثلاثية حدود من الدرجة الرابع

.......................... .................................. ............................................. 

.......................... .................................. ............................................. 

 ===================================== 

 :   بسط

 .................................... =     3س6 -   3  +  س   3س  5

  ل ة العبار 
   الت 

ة حدود من الن   : تمثل كثير

 3+ 2-س 7 2+ ص 3س 6 ص  4 8

 : تعتي    2ص 7 + س ص ع  5العبارة 

 خماسية حدود ثنائية حد ثلاثية حدود  وحيدة حد

 :  ه   2ص  3س 9درجة وحيدة الحد 

9 3 2 5 

ة الحدود    5- 7س 2+ 5+ س 4س6المعامل الرئيس لكثير

-5 4 2 1 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )    : الثالثالسؤال 

 ج ةالعبار ت

  وحيدة حد  4-س 6  تعتير  1

ة الحدود  2   ه   الدرجة الثانية  4-س 2- 2س 9درجة كثير

اتها 3   درجة وحيدة الحد ه  مجموع أسس كل متغير

  ة القياسية مكتوبه بالصور   3ص7ص +  8  4
 

ة الحدود ه  ..................      درجة  لاي حد من حدودها كثير

 مجموع الدرجات أي درجة  اصغر درجه اكير درجة

 درجة الحد الثابت غير الصفر تساوي 

 2 1- صفر 1

ة الحدود     صنف على انها  ت  6ص + –ص  5+    3 ص 3-كثير

 خماسية حدود ثنائية حد ثلاثية حدود  وحيدة حد

ة الحدود    س +   ه   3+ س 2س 21- 4س3درجة كثير

4 3 2 5 

ة الحدود   5س 5س +   15- 2س 8المعامل الرئيس لكثير

8 -15 5 15 



 الدرجة الرقم  الاسم  الفصل السادس عنوان الدرس   ن

ات الحدود 4 ات الحدود  وطرحها جمع كثير     كثير

           

  الصورة    فيما سبق درست              
ر
ات الحدود ف      ةالقياسي  كتابة كثير

ات حدود     الان                 ات حدود     و         اجمع كثير           اطرح كثير

 

 الرابعاختبار الدرس      

 

 

 

 :   ما يلى  اوجد  ناتج    السؤال الأول

 ( س 12  + 2س –  ) +  (  2س  5 +  س)

  ............................... ............................ ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

 ========================================= 

 استخدم الطريقه الراسيه لايجاد ناتج 

 ص ( 12+ 3ص – 7)  –(  2ص 5+ 10-ص  8) 

  ............................... ............................ ....................... 

.......................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

.......................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

 

  
 : اخير الإجابة الصحيحة السؤال الثانر

 ( =  6  - أ  3)   ( +    5  - أ  4) 

 11-أ  11-أ 7 7-أ  1-أ 7

 هو :    6س + 5المعكوس الجمع  ل   

     6-س  5     6س + 5-     6-س  5-     6س + 5

 ( =  +  ب 2أ  3)   -  (   ب  - 2أ  3) 

 ب2-    ب  - 2أ  6   ب2  - 2أ  6 ب   2  + 2أ  6

 س ص ع – 3ص ع 2+ س ص ع + س 3ص ع 2س

 س ص ع  - 3ص ع 2س2 س ص ع 3ص ع 2س

 ( امام الخاطئة ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ ضع علامة )     : الثالثل السؤا    

 ج العبارة  ت

  8-س 4+ 2س 3- =         (8-س 4+ 2س 3)  - 1

  7س  7=    4س  2+    3س 5 2

  ص2-    2ص12(  =2ص  5ص + 4- ص  ( + )2+  2ص 7)   3

  2ص 3هو          2ص 3-النظير الجمع  ل   4

 

 =    ( 1س + 3-)  -(     5س  + 4) 

 4س + 4س +7 4-س  4-س  7

                                  س (   =5+    2) س  –+ س (  2س  4 -)  

 س4 – 2س 5- س4 – 2س 3- س 4 + 2س 5 س 4 – 2س 5

                 =        ص ( 2س  2 –ص  3 )  (  + + ص  2س 3 -  ص 2)س  

 ص 4- 2س 3-ص 2س ص 4-ص  2س ص  4+ 2س 3- ص 2س - ص 4- 2س 3-ص 2س -

 هو   4س  2+    3س 5-         ــــــ ــــالنظير الجمع  ل

     4س   2-   3س 5-     4س   2+    3س 5-     4س  2 -   3س 5     4س  2+    3س 5

 2ب  + أ ب2أ   2أ  +  2ب + ب 2أ 

 أ    2ب 3 -ب 2أ 3 أ    2ب 3ب + 2أ  أ    2ب + ب 2أ 3  2أ ب  2ب + 2أ 3



 الدرجة الرقم  الاسم  الفصل السادس عنوان الدرس   ن

ة حدود  5   كثير
ر
ب وحيدة حد ف ات الحدود  ضر     كثير

            

ب وحيدات الحد ستدر  فيما سبق           ة حدود واحل   والان  ضر   كثير
ر
ب وحيدة حد ف ة حدود اضر   كثير

ر
ب وحيدة حد ف  معادلات تتضمن حاصل ضر

 

 : الخامساختبار الدرس        

 

 

  

   اوجد الناتج   : السؤال الأول   
 : اخير الإجابة الصحيحة  السؤال الثانر

 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

 ................................................................................. 

===================================== 

 (   3-)ن ن  2=    18(  +  3ن + 2حل المعادلة  ن ) 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

 ..........   س (     =4+ 2س 3س  )

 3س4+ 2س 3 س 4+ 2س 4 2س4+ 3س 3 2س4+ 2س 3

 ( = ..........  1+    2ب  - )   2ب  -

 2ب - 4ب  - 2+ ب 4ب  2ب - 4ب  2+ ب 4ب  -

 ع ( = 2+  4ع  5-)   3ع 3-

 ع6- 4ع 15- ع  2+ 4ع 1 5- 4ع 6- 7ع 15 3ع 6- 8ع  15

 (   3 س  -س  )س 

 4س – 2س 3س 3 – 2س 3س – 2س 4س 3 – 2س

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )    : لثالث السؤال ا 

 ج العبارة  ت

  2أ 7-3أ  10+4أ  20 -=        ) 7-أ  2+ 2أ 4-)  2أ 5 1

ب تجمع الأسس  2   عملية الضر
ر
  ة المتشابه للأساساتف

     1=       3-× س  3س  3

  ثنائية حد هو ثلاثية حدود  4
ر
ب وحيدة حد ف   ناتج ضر

 

 =  (   4-ن 3+ 3ن 2)  2 ن  ناتج 

 3ن 4-ن 3+4ن 2 4- 2ن3+ 4ن 2 ن 4-ن 6+ 5ن 2  2ن4- 3ن3+ 5ن 2

 س    =  5 –(  4 –س   3ناتج  س ) 

 س9- 2س  3 + س 2س  3 2س5- 2س  3 س 20- 2س  3

 ( 2ن +3)   3=   3( +  1-ن 2)  5ة معادلحل ال

10 8 7 6 

 (  6  – ن 9+ 2ب  30) 2ن ب        

 

 

 2ن ب4+  2ن ب 6- 4ن ب  15 2ن ب4 –2ب 2ن  6+ 4ن ب  20 2ن ب4 –  2ن ب 6+ 3ن ب  10 2ن ب3 –  2ن ب 6+  4ن ب  2

 (    2 -   و 2)   2=   5( +  2 + و  3)  3معادلة حل ال

-1 -3 -7 2 



 الدرجة الرقم  الاسم  الفصل السادس عنوان الدرس   ن

ات الحدود  6  ب كثير ات الحدود  ضر     كثير

            

 التوضيح  ةالمفرد

 

 التوضيح  ةالمفرد

 
تيب  بيعية   طريقة التوزيــــع بالير   العبارة الير

 

ة حدود  ستدر  فيما سبق                   كثير
ر
ب وحيدة حد ف      والان ضر

ب ثنائيتر ات الحدود باستعمال خاصية التوزيــــع واضر ب كثير تيب   اضر  حد بطريقة التوزيــــع بالير

 

 :  السادساختبار الدرس        

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

  كل مما يلى     السؤال الأول
ر
ب ف    اوجد ناتج الضر

 : اخير الإجابة الصحيحة  السؤال الثانر

 (  8 –س  7+   2س  2( )  5 - س 3)  

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

 ................................................................................. 

 ====================================== 

 (     2  - ل  6+   2ل   9(   )  2ل + 3)

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

 ................................................................................. 

........................................................... ....................... 

........................................................... ....................... 

ب ) ص  +    ( =   4  +( ) ص   8ناتج  ضر

 32- ص  4- 2ص  ص  4+   2ص  32+ ص   12+ 2ص  32- 2ص

 (  3-ن  2(  )   3ن +  2)

 6+ 2ن 4 9- 2ن 9+ 2ن 4 9- 2ن 4

ر  ر الخطيتير ب العبارتير  عبارة  نتيجة ضر

 5من الدرجة  4من الدرجة  تكعيبيه تربيعية

 (   5( )  م +  4م +  3) 

 20م+ 19+ 2م  3 15م+ 12+ 2م   م  19- 2م  3 م  9+ 2م  3

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )  :  الثالث ل السؤا 

 ج العبارة  ت

  1-  2 (  = س   1(  )س +   1-)س    1

  ( 6( )س+ 9  -(  = ) س  9-(  ) س  6) س+ 2

  9+     2= س    2(   3  -) س  3

ب نطرح أسس الحدود المتشابهة  4   عملية الضر
ر
  ف

 

ب   ( =  4س +  2) (  9-س   2) ناتج الضر

     36+   س  10-  2س  4      36  - س  10-  2س  4      36  - س  12-  2س  4      36  - س  15-  2س  4

ب )  ( = 4 –ن   3(  )   4 –ن  3ناتج الضر

 16ن  +   24 - 2ن9- 16ن  +   24+  2ن9 16 - ن    24 - 2ن9 16ن  +   24 - 2ن9

ب نتيجة   من الدرجة  عبارات خطيه ه  عبارة  3ضر

 الخامسة الرابعة الثالثة  الثانية 

 .................... وحدة مربعة  مساحته( سم    2-س 2)  ارتفاعه ( سم  و  2س +4)   قاعدتهالمثلث الذي 

 2-   س  2 - 2س4 2+   س  2 - 2س4 4+   س  2 - 2س4 2+  س  2 + 2س4

 = (  2د + 3- 2( )د   11-د  2) 

 22-د  37+ 2د 17- 3د 2 20-د  37+ 2د 17- 3د 2 22-د  37+ 2د 15- 3د 2 12-د  37+ 2د 17- 3د 2



   ستدر  فيما سبق                     
ب ثنائيتر تيب ضر  حد بطريقة التوزيــــع بالير

ب مجموع حدين بالفرق    والان                               اجد مربــع مجموع حدين ومربــع الفرق بينهما واجد ناتج ضر

 

 : السابعاختبار الدرس        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الدرجة الرقم  الاسم  الفصل السادس عنوان الدرس   ن

ات الحدود   7 ب كثير ات الحدود  حالات خاصه لضر     كثير

   اوجد ناتج كل ممايلى  :    السؤال الأول
 : اخير الإجابة الصحيحة  السؤال الثانر

 =  2د(  9-جـ  2) 

 .................. ................................. ..................................................... 

 .................. ................................. ..................................................... 

 .................. ................................. ..................................................... 

 .................. ................................. ..................................................... 

 ===================================== 

 =  2ص (   5س +   4) 

 .................. ................................. ..................................................... 

 .................. ................................. ..................................................... 

 .................. ................................. ..................................................... 

 .................. ................................. ..................................................... 

 ===================================== 

 أ + ب  ( =   7 ب (  )   -أ  7) 

 .................. ................................. ..................................................... 

 .................. ................................. ..................................................... 

 .................. ................................. ..................................................... 

 .................. ................................. ..................................................... 

 2(  6س +   3)  

  36  -  2س9

 س 

 36س +   36+  2س9 36+   2س9- 36+   س9+2س9

 ( =  5-ل   5( ) 5ل  +  5) 

 5 -  2ل 25 10 -  2ل 25 25+   2ل 25 25 -  2ل 25

 =   2( 1  - )س 

 1س +  +  2س 1س +  2-  2س 1س + 2+  2س س   2-  2س

(10 +5  (   )10  - 5  = ) 

100-25 100+25 100-25 +10 100-25-10 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ ضع علامة )    : الثالث ل السؤا 

 ج العبارة  ت

  2 7  -  2=  س 2 (   7 -) س 1

  25س + 10-  2=  س  2(  5-) س  2

  ( 4) أ + 2=       2( 4) أ +   3

  36 - 2  أ  9( =   6 -أ  3( )  6أ  +   3)   4
 

 =     2) أ +  ب( 

 2ب - 2أ 2أ ب + ب 2 - 2أ 2+ ب 2أ 2أ ب + ب 2+  2أ

 ه(  =4 –ه (  ) جـ  4 –) جـ 

 2ه8 +جـ ه  8 + 2جـ 2ه16+ جـ ه  8 - 2جـ 2ه 16 - 2جـ    2ه - جـ ه 8 - 2جـ

 العبارة المختلفة عن العبارات الثلاث الاخرى

 ص(   –ص ( ) س –) س  ص(  4 +ص ( ) س 4 +) س  ص(  4 +ص ( ) س 4 –) س  (  ص4 –س( )  ص 4 – س) 

 = (  ص4 س+5( )  ص 4 – س5) 

 2ص  16 – 2س25 ص  16 –س 25 2ص (  4 +س 5)  2ص (  4 –س 5) 

 (10   +3 )2  = 

100+60+9 100+9 100   +60 100  +30  +9 



 

ات الحدود 12اختبار من )   ( فقرة لباب كثير

 .......................................... الصف : ..................... الاسم : 

1  ) 

2 ) 

3  )  

4 )

5 ) 

6 )

 

              
 عبدالله عبدالعزيز الترجمي أ . 



 الصف الثالث متوسط

   الفصل الدراس  
 الثان 

 الباب السابع

بيعي  ةالتحليل والمعادلات التر

 ( 6عدد المواضيع ) 

 هـ1444العام الدراس   

هعبدالله

عبدالعزيزهه

ه جم   التر

  

هأوراقهعملهلمادةهالرياضيات

هالاسمه:ه........................................................ه

ه/...هههه3الصفه:ههههههههههههههههههههههههههه
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هالدرجةهالرقمههالاسمههالسابعالفصلههعنوانهالدرسه  ن

بيعيهههتحليلهوحيداتهالحده1 ههههالتحليلهوالمعادلاتهالتر

ةهحدودهعلىهوحيدةهوالانهاحلله فيماهسبقهدرستههههههههههه بهوحيداتهالحدهوقسمةهكثتر هلوحيداتهالحدضر كهالاهكتر
ه        وحيدةهالحدهالىهعواملهاهواجدهالقاسمهالمشتر

هالتوضيحههةالمفردهالتوضيحههةالمفرد
هههالصيغةهالتحليليةه كهالاكتر

ههالقاسمهالمشتر

 

هاختبارهالدرسهالأوله:ه       

 

 

هتحليلاهتاماهحللهماه السؤال الأول: هيلى 

ه5دهه30

 ............................... .................... ..................... =ه

همههه2له72

ه............................... .................... ..................... =

ه

ه3صهعه2سه121-

ه............................... .................... ..................... -=

 

 

ه  
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانر ه:هاختر

هصهه2سهه25التحليلهالتامههلوحيدةهالحده

ه×هسه×هصه×هصهه5×ه5هسهصهه5ه×هسه×هسه×صهه5×ه5ه×هسه×هصه5×5

هالحده  
هلوحيدنر كهالأكتر

ه2أهبه15،ههههـبهج2أهه27القاسمهالمشتر

هأهبهه5هأهبهه6هأهبهه3هأهبهه9

ه2بهصهه10-هههالتحليلهالتامههلوحيدةهالحده

ه×هبه×هص×هصههه5×2×ه1-ه×هبه×هصهه5-ه×هبه×هصهه5×2×ه1-ه×هبه×هصهه5×2

هالحده  
هلوحيدنر كهالأكتر

هعهصههه5صهه،ه2عه20هههالقاسمهالمشتر

هعهصه5-ه2ص2ع5هعهصه5هص2ع5

هههههاوجدهقه.همه.هأههههالسؤالهالثالث  
هللانر

 2سهصه35،هههههه3صه2س15

 

 ( امام الخاطئة  ×(  امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ضع علامة )       :ال الرابعؤالس

 ج ةالعبار ت

هبالرمزههههقه.همه.هأه 1 كهالأكتر
ههيرمزهللقاسمهالمشتر

هللعددينه 2 كهالأكتر
 ههه15هوههه45هه،هه30القاسمهالمشتر

 ه3به8×هبه×هبه×هبهتحليلهتامهلـههه3×ه2 3

ههةالتحليليةهالصيغ 4  
 هالحدالتحليلهالتامهلوحيدةهتعنر

 

 3أههه42ههههالتحليلهالتامههلوحيدةهالحده

ه×هأه×هأه7×ه3×هه2هه×هأه×هأه×هأهه7×هه6ه×هأه×أه×أههه7×ه3×ه2ه×هأه×هأه×هأهه21×ه2

هالحده  
هلوحيدنر كهالأكتر

هجـه3فهههه56،هههههه5فهجهـه24القاسمهالمشتر

هفهجـه9هفهجـه7هفهجـه6هفهجـه8

هلوحيداتهالحدهه كهالأكتر
هده2أهه32،ههههه2دهه2أهه40دهههه،هههه3أهه88ههالقاسمهالمشتر

هأهدهه10هدهه2أه8هدهه2أه11ه2أهده8

ه2جهـه2فه14-هالتحليلهالتامهلوحيدةهالحده

×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه2×ه1-

هج

ه×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه2ه×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه1-ه×هف×هفه×هجـه×جـهه7×هه2

هقيمةهيمكنهانهتمثلهاه هاللذينهمساحتاههماهههلطولاكتر ر كهلكلهمنهالمستطيلير هعلماهبانهبعديهكلهمنهماهعددانهكليانههه2سمهه40،ههههههه2سمه60هالمشتر

هسمهه8هسمهه12هسمهه20هسمهه15

ه



هالدرجةهالرقمههالاسمههالسابعالفصلههعنوانهالدرسه  ن

هالتحليلاستعمالهخاصيةهه2  
ر
بيعيهالتوزيــــعهف ههههةالتحليلهوالمعادلاتهالتر

هههه0+هبهسه=هه2استعملهخاصيةهالتوزيــــعهللتحليلهواحلهمعادلاتهأهسههوالانههههههإيجاده)هقه.همه.هأه(هلمجموعةهمنهوحيداتهالحده   فيماهسبقهدرستههههههههههه

هالتوضيحههةالمفردههةالمفرد
ةهحدوده بهالصفريهههتحليلهكثتر هخاصيةهالضر

ه

ه

ه
هالتحليلهبتجميعهالحدود

ه

ه

ه  

هختبارهالدرسهاه         
ه:هالثانر

 

 

ههههالسؤالهالأول:ه

ههماهههحلل هيلى 

ه.......................................... هه=هه2سه25سه+هه15

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــتهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ه4ص2سه30-ه2سهصههه24هه+ههههسهصه12هه(2

ه............................... .................... ..................... =ه

ه7-صه2ه–هسه7سهصهه+ههه2هههحللهبتجميعهالحدوده

ه

ه

هـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهــــ

ه:هههحلهالمعادلاتهالتاليةــــــ

ه0(ه=هه1-سه4(ه)ههه4ه-)هس(هه1

ه

ه

هــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهــــ

ه0=ه(ه2نه)هنه+هه3(هههه2

ه

ه  
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانر ه:هاختر

ةهالحدودهه هأهبهه40ه–ه64التحليلهالصحيحهلكثتر

هأهب(ه7ه–هه8)ه8هأهب(ه5ه–هه9)ه7هأهب(ه5ه–هه7)ه9هأهب(ه5ه–هه8)ه8

ه0ه=هههه(ههه10-سه)هسههههحلهالمعادلةه

ه5-،هه2ه10-،هه0ه10،ههه0ه1،هه0

ةهالحدوده ه16+هههه2ره4ههههههالتحليلهالصحيحهلكثتر

ه4ره+ه4ه(هه4+2)هره4ه(هه4-ه2)هره4ه(ه16+)هره4

ه0(ه=هه2+هه(هه)هصهه3ه-هحلهالمعادلةه)هص

ه2-،هههههه3ه3-،ههههه1-ه0،هههه6ه2،هههه3-

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)هه√هضعهعلامةه)هههه :هلثالثهالسؤالهاه

هجهالعبارةههت

 ه2-ه،هههههه0هوههه0(ه=هه2حلهالمعادلةهسه)هس+ 1

 ه12-لهه3(ههه=ههههه9-)لهه3 2

 ه2رهنه3ه–نههه2ره6نه(ههه=هههه-رهه2رهنه)هه3 3

 ه2-ه،ههه9سهههوههههه27=هه2سه9هههحلهالمعادلة 4

 

ه0(ه=هه4به)هبه+ه4حلهالمعادلةههه

 6،ههه3- 1-،ههه0 4-،هه0ه2-،ههه2

ةهالحدوده هصهه48سه+هه24التحليلهالصحيحهلكثتر

هصه(4سه+هه2)هه3هصه(هه8سه+هه2)هه12هصه(ه2)هس+هه24ه)هسهص(ه24

ه0=هه(ه3-(ه)هصهه5+ههالمعادلةه)هصهحل

 3-،هههههه2 3،هههههه5- 3-،ههههههههه1ه3-،هههههههه5

ةهالحدوده ه8سه+2سه+ههه4+هه2سهههههالتحليلهالصحيحهلكثتر

ه(ه4(ه)هس+ههه2)هس+هه(هه4-(هه)هسهه2ه–)هسهه(هه4سه+ه2(ه)هه1سه+ههه4)هه(هه6(ه)هسه+هه3)هس+ه

هيساويهصفراهفيجبهانهيكونهاحدهماهعلىهالاقل ر بهعاملير هاذاهكانهحاصلهضر

ه6-ه1-ه1هصفر



هالدرجةهالرقمههالاسمههالفصلهالسابعهعنوانهالدرسه  ن

بيعيةههسهتهالمعادلاهه3 بيالتحليلهوالمعادلاتهه0+هبهسه+هجـه=ه2التر ههههعيةهالتر

هههه0+هبهسه=هه2استعملهخاصيةهالتوزيــــعهللتحليلهواحلهمعادلاتهأهسههوالانهإيجاده)هقه.همه.هأه(هلمجموعةهمنهوحيداتهالحدههههه   فيماهسبقهدرستههههههههههه

هالتوضيحههةالمفرد
بيعيةه ههالمعادلةهالتر

 

ه        

ه:هالثالثختبارهالدرسهاهههههههههه

 

ههههالسؤالهالأول:ه

ههه30عه+11-ه2عههههههحلله

ه  ......... ........................ ................................ ه=ه

هــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهــــ

هههه56ه-كهه–هه2كههههههحلل

ه.........  ........................ ................................ =هه

هــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهــــ

هحلهالمعادلاتهالتاليةهه:ه

ه0=هه80ههه+هه18ه-ه2هه

ه.........  ........................ ................................ =هه

ه.........  ........................ ................................ =هه

.........  ........................ ................................ =هه

هـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهــــ

هحلهالمعادلةهه

ه0=ههه6ه-نهههه-ه2نه

ه

ه  
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانر ه:هاختر

ه24سه+ه10ه+ه2سهلـــــــــهههههالتحليلهالصحيحه

ه(3(ه)هس+ه6)هسه+ه(ه3(ه)هس+ه2)هسه+ه(هه4(ه)س+ه6)هس+هه(ه3()هس+هه1)هسه+

ه0=ههههه54-سه3+ه2سهحلهالمعادلةههه

ه7-،هه2ه10،ه6ه6،ههه9-ه1،هه0

ةهالحدودهههههه ه27هه+ه12+هه2هههالتحليلهالصحيحهلكثتر

ه(ه2(ه)هه+ه6)ههه+هه(ه3-ه(ه)ههه9)هه+ه(هه3(ه)هه+هه9)ه+هه(ه7()هه+ه1)هه+

ه0=ه28هه-هنهه3ه-ه2نههحلهالمعادلةه

ه4-،ههههه7ه3-،هههه1-ه4،هه7-ه2،ههه6-

 (هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)هه√هضعهعلامةه)هههه :هلثالثهالسؤالهاه

هجهالعبارةههت

 ه8-،ههههه4هوههه0=ههه32-سه4+ه2حلهالمعادلةهس 1

بــهماههه5،هههه9-العددانه 2  ه4-وجمعهماههه45ضر

 ه(1)هكه+ه(ه1=ههه)هكهه+ه1كه+ه2+هه2ك 3

 ه3-هوههههه0=ههه9سه+6+هه2سههههحلهالمعادلة 4

 

ه0(هه=هه2ه–(هه)ههلهههه2)هله+حلهالمعادلةهه

 5،ههه3- 6-،ههه0 1-،هه0ه2-،ههه2

ةهالحدوده هههكه10-هلهكه9-ه2لهههالتحليلهالصحيحهلكثتر

هكه(ههه9ه+)هله+كهه(ه)هلهههكه(ههه10ه–كهه(ه)هلهه-)هلههكه(ههه10ه+)هله+كهه(ه)هلههه(هههكه10ه–(ه)هلههههك)هله+

ه0=هه3-سه2-ه2صالمعادلةهههحل

 1-،هههههه2 3،هههههه5- 3،ههههههههه1-ه2-،هههههههه5

ه0=ه20مه+ه9+ه2محلهالمعادلةهه

ه3،ه3ه4-،هههههه5-ه2،هه10ه2،هههه10

بــهماه ههماه:هه5ه–وجمعهماههه36-العددانهاللذانههضر

ه4-،ههه9-ه4-،هههه9ه4،ههههه9-ه7وههه5



هالدرجةهالرقمههالاسمههالسابعهالفصلهعنوانهالدرسه  ن

بيعيةههأهسه4 بيعيه0+هبهسه+هجـه=ه2المعادلاتهالتر ههههةهالتحليلهوالمعادلاتهالتر

ههههههههههههههههاحللهواحلهالمعادلاتهعلىهالصورةهنفسهاههههههوالانهههههههجـهأهسه+هبهصه+ةههتحليلهثلاثيةهحدودهعلىهالصورههفيماهسبقهدرستههههههههههه

هالتوضيحههةالمفرد

ه
ةهالحدودهالاولي ههةهكثتر

 

هالرابعه اختبارهالدرسه      

 

هالحدودهههالسؤال الأول:  
ه حللهثلان   

هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانر  :هاختر

هههههههههههه3سه+هه22-ههه2سه24

ه

ه

ه

هــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهــــ

ه........هقه.همه.هأههه=ههههههههههحلهالمعادلةهالاتيةهبالتحليل

ه30صه+هه35-هه2صهه10

ه

هالحدوده  
ه10سه+هه27+ه2سه5هتحليلهثلان 

ه(ه2(ه)هس+ه5س+5)هه(ه5(ه)س+ه2س+ه5)ه

هالحدوده  
ه32+هس24+ه2سه4تحليلهثلان 

ه(ه4(ه)س+ه2)س+ه4ه(ه4(ه)هس+هه2)هس+

هلثلاثيةهالحدوده كهالأكتر
ههوهه18س+ههه15+ه2سه3القاسمهالمشتر

ه18ه15ه3ه5

ه  
ةهالحدودهالنر هباستعمالهاعدادهصحيحههتسمههتحليلهاههنلاهيمكهكثتر

هطبيعيةههاوليةهفرديههزوجيةه

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)هه√هضعهعلامةه)هههه:ههالثالثهالسؤاله

 ج العبارة ت

ةهحدودهاوليههه7سه+5ه-هه2سه4ه1 هكثتر ههتعتتر

همنهحلولهالمعادلةهههه3-ه2 هه0=هه9سه+9+هه2سهه2يعتتر

هه(هه5-(ههه)سه4س+3=ههه)ههههه20-سه11-ه2سه3ه3

بــهماههه3،هههههه10-العددانهه4 هه13-وجمعهماهه30-حاصلهضر
 

هالحدودههه  
 3-سه8-ه2سه3هتحليلهثلان 

ه(ه2(ه)هس+هه3)س+ه(ه3-(ه)سه1س+ه3)هه(ه5(ه)هس+ه1س+3)هه(ه1(ه)س+ه2س+ه7)ه

ه0=هه12به+هه10+ه2به2ههحلهالمعادلةهالاتية

ه9-،ههه4ه3-،ههه2-ه2،هههه3ه5-،هههه1

ه  
 21+سهه19-ه2سه4هههالحدودهتحليلهثلان 

ه(9-ه(ه)هسه3)س+ه(ه3-ه(ه)سه7-س3)هه(هه3ه-سه(ه)هه7-س4)هه(ه1(ه)س+5ه-س7)ه

 0=  15-ع 6 + 2ع  9 ةحلهالمعادلةهالاتي

هههههه هه1-،ههههه1،هههه9-،ههه2ه8-،هههه1

ةهحدودههه6سه+ه9-هه2سهه10 هكثتر

هاوليهههاوليةه هزوجيههفرديهههغتر



هالدرجةهالرقمههالاسمههالسابعالفصلههعنوانهالدرسه  ن

بيعيةهههههه5 بيعيه(الفرق بي   مربعي   )المعادلاتهالتر ههههةهالتحليلهوالمعادلاتهالتر

هواحلهمعادلاتهعلىهتلكهالصورةهه فيماهسبقهدرستههههههههههه ر همربعير ر هالحدودهوالانهاحللهثنائيةهحدهعلىهصورةهفرقهبير  
هتحليلهثلان 

هالتوضيحههةالمفرد

ه
ةهه ههةهالحدودهالاوليكثتر

ه

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الخامس اختبار الدرس         

 

 

 

ههههالسؤالهالأول

هههسههحللهماه  يلى 
ههههه121ه-هه2

ه

هـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهــــ

ه2صهه9ه–هه100

ه

هــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهــــ

ه(هه16هه–ه2لهه9ه)=هلههل16ه-هه3لهه9

ه   

 

هــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهــــ

ه0=ه36ه-هه2سهه4حلهالمعادلةههه

ه

ه  
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانر ه:هاختر

ه(ه=ههه9(ه)هس+ه9-ناتجه)هسهه

هههه60ه-ه2سههه81ه-ه2سهههه36ه-ه2سهههه18ه-ه2س 

ه0(ه=ه5(هه)هس+هه5ه-حلهالمعادلةه)هسه

ه10-،ههه0ههه1-،ههه1ههه5-،ههه5ههه0،ههه10هه

ةهالحدوده ه7ه-ه2سه4كثتر

هكليههفرديههزوجيةههاوليه

ةهالحدودهه6-لههه4(ه)هه6له+4)ه ه(هتحليلهلكثتر

ههه12ه-ه2له16ههه36ه-ه2له6ههه36ه-ه2له16ههه36+هه2ل

 (هامامهالخاطئةه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)ه√هضعهعلامةه)ههههه السؤالهالثالثههه

هجهالعبارةههت

هه2+ههبهههه2=هأهه)هأه+هبه(ه)هأه+هبه(هه1

هه2بههه-ههه2=هأههبه(هه+به(ه)هأههه-)هأهه2

ةهحدودهأوليةهلاهيمكنهتحليلهاهه2+ههصههه2سه3 ههكثتر

هه(هه1(ه)هصه+ه1-=ه)هصهه1-هه4صه4

 

ةهالحدودهههه هه50ه–هه2س2التحليلهالصحيحهلكثتر

ه(ههه5(ه)هسه+ه10-)هسهه2ه(هه25(ه)هسه+ه25-)هسهه(هه5(ه)هسه+ه5-)هسهه2ه(هه5(ه)هسه+ه5-)هسهه4

ه0=هه36ه–ه2حلهالمعادلةههس

ه4-،ههه9ه3-،هههه6ههه18-،ههه18ه6-،هههه6

ه2صه25-هه4سه16التحليلهالصحيحهله

هصه(ه5سه+4ص(ه)ههه5سه+4)ههص(هه5ص(ه)هسه+ه5-)هسهه(هصههه5+2س4ص()هه5-2س4)هه(هه5سه+4()ه5-ه2س4)ه

هحلهالمعادلةه

ه8-،هههه8ه4-ه،ههه4ه2-،هههه2ه16-،ههه16

ةهالحدودهالتاليةهه هصه8ه-هه3صهه8التحليلهالصحيحهلكثتر

ه1(ه)هص+ه1صه)ص+ه8

ه(

ه(ه2(ه)هص+ه2-صه)صه8ه(ه1(ه)هص+ه1-صه)صه8ه(هه1(ه)هص+ه1-صه)ص



هالدرجةهالرقمههالاسمههالفصلهالسابعهعنوانهالدرسه  ن

بيعيةههه:هههه6 بيعيالتحليلههالمربعات الكاملةالمعادلاتهالتر ههههةهوالمعادلاتهالتر

هههههههههههه

هبالتعويهمنهنظامهحلهستدرههفيماهسبقهههههههههههههههه ر  ةهاحددهافضلهالطرقههوهاحلهمسائلهتطبيقيههعلىهأنظمةهالمعادلاتهالخطيههوالانهههبالحذفههأوههضمعادلتير

ه

ه:ههالسادساختبارهالدرسهههههههه

 

 

ههههالسؤالهالأول  
هالإجابةهالصحيحةهالسؤالهالثانر ه:هاختر

معهالتحليلههههالتاليةهتمثلهمربعاهكاملاهحددهههلهثلاثيةهالحدوده

هانهامكنه

ه25سه+هه10+ه2سهه2

ه

ه

ه

ه

هــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــهــــ

ه4سه+هه13+ههه2سهه9

ه36سه+ه12+هه2التحليلهالصحيحهلـهههس

ه(ه3()هس+9-)سه(ه3-()هسه6)س+ه(ه6()هس+6)س+ه(ه3()هس+9)س+

ه16-سهه9+ههه2س4هتحليلهثلاثيةهالحدودهه

ه(2()هس+8-)سه(ه3-()هس6س+2)ه(ه4()هس+4)س+هاولية

ههه=هه64+ه2س4

ه(32+2)س4ه(ه16-2)س4ه(16+2)س2ه(16+2)س4

ه=هههه50-ه2سه2حلهالمعادلةه

ه9-،هههه9هههه

ه

ه25-،هه25ه5-،ههه5ه10-،هه10

ه(هامامهالخاطئةهه×(ههامامهالعبارةهالصحيحةهوعلامةه)هه√هضعهعلامةه)هههههالثالثهالسؤاله

هجهالعبارةههت

ههتشكلهمربعاهكاملاه20سه+هه10+ههه2سهه1

ههاوليةهه1+سهه6ه-ه2س9ههثلاثيةهالحدودهه2

هههههه2(ه7-سه4=هه)ههههه49سه+56-ه2سه16هه3

هه12،ههه2هماههههه49=هه2(5-المعادلةه)هصهلحه4
ه

ه9سه+30ه-ه2س25التحليلهالصحيحهلـههه

ه(3س+ه5()ه3-س5)ه(3()هس+9س+5)ه2ه(ه3+س5)ه2ه(ه3-س5)

ه25=هههه16+هسه8+هه2حلهالمعادلةهسه

ه9-،هه1هههه

ه

ه25-،هه25ه5-،ههه5ه10-،هه10

هتمثلهمساحةهمربــعهفانهطولهالضلعهه49سه+هه42+هه2سهههه9اذاهكانته

ه6س+3ه8س+3ه7س+3ه3+س3

 9=هه2(1-المعادلةه)هصهلحل

ه4-،هههه2هههه

ه

ه2،هه5ه4،ههه2-ه3،هه2

هتشكلهمربعاهكاملاهمنهالعباراتهالاتيةه  
هالعبارةههالنر

ه25له+8+ه2له25+همه10+ه2مه9سه+30ه-ه2سه64له+8+ه2ل



السابعأسئلةهمراجعةهللبابهه  

 

 

هالحدهه1س  
هلوحيدنر كهالأكتر

هالقاسمهالمشتر
هجـه3فهههه56،ههههه5فهجـه24هههههه

ةهالحدودههه2س هأهبه40ه–هه64التحليلهالصحيحهلكثتر

ههأهب(5ه–ه8)ه8ه)هأه(ههفهجـه8ه)هأه(ه

هب(هه–ه6)ه8ه)هبه(ههفهجـه6ه)هبه(ه

هأهب(هه–ه5)ه8ه(ههجـ)ههفهجـه7ه(ههجـ)ه

ه0(ه=ههه2(هه)هصه+ه3ه-حلهالمعادلةه)هصهه4سه0=هه(هههه10-حلهالمعادلةهههسه)هسهه3س

ه2-،ههههه3ه)هأه(ههه6-،ههههه1ههههه)هأه(ه

ه1،هههههه0ه)هبه(هه10صفرههههه،هههه)هبه(ه

ه2،ههه3-ه(ههجـ)هه8،ههههه2هههههه(ههجـ)ه

ةهالحدودههه5س هالتحليلهالصحيحهلكثتر
ه27هه+ه12+هه2هه

هلاهيمكه6س  
ةهالحدودهالنر تحليلهاهباستعمالهههنكثتر

هاعدادهصحيحههتسم

هاوليةه)هأه(هه(7()هه+ه4)هه+ه)هأه(ه

هفرديةه)هبه(هه(7()هه+ه1)هه+ه)هبه(ه

هزوجيةهه(ههجـ)هه(9()هه+ه3)هه+ه(ههجـ)ه

هالحدودهههه7س  
هتحليلهثلان 

ه21سه+هه19-ه2سه4ه
ةهالحدوده6-لهه4(ه)ههه6له+4)هه8س ه(هتحليلهلكثتر

ه2(ههه3-لهه16)ه)هأه(ه (ه1(ه)س+5ه-س7)هه)هأه(ه

ه36ه-هه2له16ه)هبه(هه(ه3ه-(ه)هسه7-س4)هه)هبه(ه

ه36ه-لهه8ه(ههجـ)هه(ه3ه-(ه)هسه7س+4)هه(ههجـ)ه

هه3هه2جـه12التحليلهالتامهلوحيدةهالحدهه10سه0=ه64هه-هه2سهه4حلهالمعادلةهههه9س
 الىهعواملهاهالأوليةه

 ×جـه×هجـه×هه×هه×ههه6×ه2ه)هأه(هه4-،ههههه4ه)هأه(ه

 ×جـه×هجـه×هه×هه×هه4×ه3ه)هبه(هه3ه-ه،هه3ه)هبه(ه

 ×جـه×هجـه×هه×هه×هه3×ه2×ه2ه(ههجـ)هه3سه5ه(ههجـ)ه

ه20-نه4-هكه15نهك+ه3تحليلهه12سهنهه2ره6-ه2نه2ره12+ه2نه3ره18تحليلهههه11س

ه(هه5-كهه3(ههه)هه5ه-)هنههه)هأه(هه(1-نه2رنه+ه3)هه2نه2ره6ه)هأه(ه

ه(ه4-هكه3(ههه)هه5)هنهه+هه)هبه(هه(1-نه2رنه+ه3نه)هه2ره6ه)هبه(ه

ه(هه5كه+ه3(ههه)هه5ه-)هنههه(ههجـ)هه(ه1-نه2رنه+ه3رهنه)ه9ه(ههجـ)ه

هالحدودهسه14سه0(هه=3نه)ن+3حلهالمعادلةههه13س  
ه28س+ه11-ه2تحليلهثلان 

ه(ه4-(ههه)سهه7ه-)هسههه)هأه(هه3-،ههه0ه)هأه(ه

ه(ه4-(ههه)سهه7)هسهه+هه)هبه(هه2-،ههه1ه)هبه(ه

ه(ه4(ههه)سه+ه7ه-)هسههه(ههجـ)هه0،ههه3ه(ههجـ)ه

هالحدودههه16سه27س=ه6+2حلهالمعادلةههسه15س  
ه10صه+ه19+2صه6تحليلهثلان 

ه(هه4-(ههه)صهه6ه-صهه5)هه)هأه(ههه9،ههههه2ه)هأه(ه

ه(هه5صه+2(ههه)ه2صهه+ه3)هه)هبه(هه9-،هههه3ه)هبه(ه

ه(هه5(ههه)صه+ه2صهه+ه5)هه(ههجـ)هه3،ههه6ه(ههجـ)ه

هه18سه2ههه9ه-2جـه16تحليلهههههه17س هتشكلهمربعاهكاملاهه   
هثلاثيةهالحدودهالنر

ه0=18س+30-2س25ه)هأه(هه(هه3+ههههجـه4هه(ههه)هه3ه-هههجـه4)هه)هأه(ه

ه0=ه9س+30+ه2س25ه)هبه(هه(ه4-هههجـهه(ههه)ههه3+ههههجـه4)هه)هبه(ه

ه0=ه25س+10+2س2ه(ههجـ)هه(ه5ه-هههجـهه(ههه)ههه3+ههههجـه8)هه(ههجـ)ه


